

АДМИРАЛТЕЙСКИЙ ВЕСТНИК

№ 2 (234)

февраль 2011 г.

«НАС ВМЕСТЕ НАЗЫВАЮТ – ЛЕНИНГРАД»

В канун празднования полного снятия блокады Ленинграда в Президентской библиотеке имени Б. Н. Ельцина был организован праздничный вечер. Его совместно подготовили и провели отдел организации мероприятий Президентской библиотеки и Муниципальный Совет МО Адмиралтейский округ.

Программа для жителей блокадного Ленинграда, ветеранов началась с экскурсии. Группы собирались в фойе у портрета Карла Росси, создателя ансамбля Сенатской площади со зданиями Сената и Синода.

В здании Синода долгое время находился архив. Ныне он переехал, и 27 мая 2009 года, во Всероссийский День библиотек и в День города, Президент России Д. А. Медведев торжественно открыл на Сенатской площади Президентскую библиотеку имени Б. Н. Ельцина.

Многие из ветеранов пришли в Президентскую библиотеку впервые. Им было интересно и посмотреть восстановленные интерьеры здания, и узнать о самых современных технологиях, и о том, как в библиотеку записаться.

История здесь соседствует с днем сегодняшним и даже завтрашним. Где еще можно увидеть такой современный многофункциональный мультимедийный центр? В электронной библиотеке (а это именно электронная библиотека, обычных книг на стеллажах нет) собраны электронные копии редких исторических документов



и книг. Работают выставочные залы.

После осмотра библиотеки гости праздника спустились в конференц-зал. Символический факел, цветы, празднично накрытые столики, заставки на плазменных панелях – все это создавало торжественную атмосферу.

Ветеранов поприветствовали заместитель директора Президентской библиотеки имени Б. Н. Ельцина П. Н. Терещенко, заместитель главы администрации Адмиралтейского района Л. В. Желонкина, глава муниципального образования Адмиралтейский округ П. М. Кебелеш.

С музыкально-поэтическим поздравлением выступил ансамбль школы № 238 «Эвридика».

Творческим подарком ветеранам стало выступление артистов балета театра Санкт-Петербургской государственной консерватории.

Окончание на стр. 4-5



Законодательное Собрание Санкт-Петербурга

Отчет о работе депутата Законодательного Собрания
Санкт-Петербурга IV созыва Соловьёва Сергея Анатольевича
(цветная вкладка)

Официально

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
муниципальный округ
Адмиралтейский округ
4 созыв

РЕШЕНИЕ № 1

Санкт-Петербург
от 02 февраля 2011 года
протокол № 1

Содержание: «О признании утратившим силу Решения Муниципального Совета МО Адмиралтейский округ от 14.04.2009 года № 11»

В соответствии с заключением Юридического Комитета Администрации Губернатора Санкт-Петербурга от 18.08.2010 года № 20-42-611/10-0-0 и руководствуясь пунктом 1 статьи 37 Федерального Закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом муниципального образования муниципального округа Адмиралтейский округ Муниципальный Совет МО Адмиралтейский округ **решил:**

1. Признать утратившим силу Решение Муниципального Совета МО Адмиралтейский округ от 14.04.2009 года № 11 «Об исполнении местной Администрацией МО Адмиралтейский округ отдельного государственного полномочия Санкт-Петербурга».

2. Опубликовать настоящее Решение в муниципальной газете «Адмиралтейский Вестник».

3. Направить настоящее Решение в адрес Санкт-Петербургского государственного автономного учреждения «Санкт-Петербургский центр правового обеспечения» для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Санкт-Петербурга.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

5. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на главу местной Администрации МО Адмиралтейский округ.
Глава МО Адмиралтейский округ П.М. Кебелеш

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ ДЕПУТАТА Законодательного Собрания Санкт-Петербурга СОЛОВЬЕВА Сергей Анатольевича

располагается по адресу: ул. Декабристов, д. 16, тел. 312-13-70.

Режим работы: понедельник-пятница с 10:00 до 18:00, обед: с 13:00 до 14:00

С начала года должность главы местной администрации муниципального образования Адмиралтейский округ занимает Анатолий Александрович НИКИТИН.

Мы попросили его поделиться своими впечатлениями об округе, о планах.

– Анатолий Александрович, расскажите немного о себе.

– После окончания школы получил специальность автослесаря. Служил в армии, в инженерных войсках. После армии в 90-е годы возглавлял предприятие малого бизнеса, был одним из организаторов Совета директоров промышленных предприятий в Колпине. Закончил Академию госслужбы. В 2004 году меня избрали депутатом муниципального совета муниципального образования город Колпино. Четыре с половиной года проработал в должности главы муниципального образования – председателя муниципального Совета Колпино. Являюсь руководителем исполкома партии «Единая Россия» по Колпинскому району.

– Каковы, на Ваш взгляд, особенности Адмиралтейского округа?

– Это – центр города со своим историческим обликом, культурный центр. Много достопримечательностей, красивых зданий. Я очень люблю Исаакиевский собор. Колпино традиционно – рабочая окраина.

Сейчас много хожу по округу пешком. Основная проблема сейчас – уборка снега. В пригородах столько снега не накапливается.

Дворы маленькие, раз в десять меньше колпинских. Стали со специалистами по благоустройству смотреть смету, спрашиваю: «Семь миллионов на благоустройство дворов – это на сколько дворов хватит?» Отвечают: «На два-три». А



в Колпино – только на один. Такие разные масштабы.

– В январе проходили мероприятия, связанные с празднованием 67-й годовщины освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Каковы Ваши впечатления о проведенных мероприятиях в Адмиралтейском округе?

– В каждом муниципальном образовании складываются свои традиции, в том числе традиции проведения праздничных мероприятий. Я знакомлюсь с тем, как это происходит в Адмиралтейском округе, изучаю накопленный здесь опыт.

Сразу обратил внимание, что местная администрация – это единая команда, специалисты работают давно и профессионально, знают свое дело, работают, что называется, с огоньком. Когда муниципальный совет организует

Анатолий НИКИТИН: «Пришел с большим желанием работать здесь!»

крупное мероприятие, все друг другу помогают. Все хорошо организовано: кто-то гостей встречает, кто-то на регистрации, кто-то провожает. Сейчас готовится проведение «круглого стола», и тоже распределено, кто за какой участок работы отвечает.

Вношу и свои предложения, из опыта своей работы. Например, когда в Колпино провожали призывников в армию, им дарили командирские часы. В Адмиралтейском округе мы тоже решили так сделать. Еще муниципальный совет к 23 февраля отправлял открытки с видами округа тем, кто проходил службу: поздравляем, помним, ждем возвращения. Возможно, и здесь в будущем так получится.

Или подарки школьникам. Первоклассникам мы дарили фотоальбомы с видами Колпино, а потом, на протяжении всех десяти лет школьной жизни ребята вставляли свои личные и общие классные фотографии. К концу учебы получался такой красивый памятный альбом.

Идей много, буду предлагать коллегам. Возможно, кто-то заинтересуется и меня поддержит.

– С какими вопросами к Вам обращаются жители?

– В основном с вопросами, связанными с жилищно-коммунальной сферой, с парковкой автомобилей во дворах. А когда праздновался День Ленинградской победы, я общался с ветеранами.

Хочу отметить, что многие жите-

ли знают своих депутатов, а депутаты знают проблемы жителей.

– В чем Вы видите свои ближайшие задачи?

– Главное – привлечение средств в бюджет. В этом случае можно будет сделать дополнительные работы по благоустройству, сделать еще что-то для жителей. Вместе с главой муниципального образования Петром Михайловичем Кебелешем мы недавно встречались с депутатом Законодательного Собрания Сергеем Анатольевичем Соловьевым. Сергей Анатольевич обещал выделить Адмиралтейскому округу в первом полугодии от 10 до 15 миллионов рублей. Эти средства будут направлены на благоустройство.

– Анатолий Александрович, Ваше рабочее место Вам нравится?

– Честно говоря, меня удивило, что муниципальный совет располагается на нескольких площадках. Есть сотрудники, которые работают на Почтамтской улице. Внутренние помещения маленькие, в Колпино у сотрудников кабинеты более просторные. Там у муниципального совета собственное трехэтажное здание.

А что касается моей должности – я пришел в Адмиралтейский округ с большим желанием работать здесь. Поэтому и участвовал в конкурсе на замещение должности главы местной администрации.

Беседу вела
Т. ИВАНОВА

Коротко

В 2011 году муниципальное образование Адмиралтейский округ продолжит работы по благоустройству внутридворовых территорий округа.

В период с января по март пройдут встречи главы муниципального образования и сотрудников местной администрации с жителями для обсуждения пожеланий по благоустройству дворов.

В весенне-летний период планируется заменить асфальтовое покрытие на внутридворовых территориях, будут установлены металлические ограждения газонов, произведены работы по обновлению зеленых насаждений.

По заявкам жителей будут установлены скамейки, урны, вазоны, будут закуплены земля и песок, а также, по сложившейся традиции, приобретена рассада однолетних цветочных растений.

В летний период в нашем округе продолжит работу молодежная бригада.

Всего планируется благоустроить 51 двор.



ГРАФИК ПРИЕМА ГРАЖДАН депутатами Муниципального Совета МО Адмиралтейский округ на февраль 2011 г.

Почтамтская ул., 11

7 февраля Ю.И. Брычков
15 февраля Н.Е. Макарова
21 февраля Ю.И. Брычков
28 февраля Н.Ю. Ясногородская

Декабристов ул., 16

7 февраля О.Д. Нечаева
14 февраля В.В. Титов
21 февраля Ю.Ю. Чедрик
28 февраля В.В. Титов

Малая Подъячская ул., 10

7 февраля Н.П. Младановская
14 февраля С.В. Мухин
21 февраля Л.П. Тарусина
28 февраля С.В. Мухин

Время приема – 17.00-19.00

Глава муниципального образования Адмиралтейский округ П. М. КЕБЕЛЕШ проводит прием граждан каждый вторник с 10.00 до 12.00 по адресу: ул. Декабристов, 18; с 15.00 до 18.00 по адресу: наб. кан. Грибоедова, 83.

СНЕГ ДА СНЕГ КРУГОМ...



Каждый день мы видим, что идет уборка снега. Очищают крыши и тротуары. И все равно от жителей много жалоб – и в жилищные службы, и в Муниципальный Совет: скользко, из-за сброса снега с крыши сломался козырек над подъездом – его не восстановили, завален вход в подъезд... Но больше всего жалоб на то, что не из всех дворов вовремя снег вывозится вовремя. Сугробы накапливаются во дворах – ни проехать, ни пройти!

Администрация района держит ситуацию на контроле, создан штаб. Был проведен субботник на наб. кан. Грибоедова, в пер. Антоненко, в котором приняли участие сотрудники районной администрации, муниципальных образований, школьники.

Сотрудники местной администрации МО Адмиралтейский округ ежедневно проводят мониторинг территории, проверяют уборку дворов и тротуаров. Этим занимаются пять человек. За январь местной администрацией выписано более 50-ти уведомлений организациям, нарушившим правила уборки территории. Составляются протоколы об административном правонарушении, в том числе на ГУДСП «Центр», обеспечивающий уборку снега на тротуарах. Это набережная Мойки от Исаакиевской площади до Почтамтской улицы, нечетная сторона, и переулок Пирогова от Фонарного переулка до Прачечного.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ АДМИРАЛТЕЙСКОГО РАЙОНА!

К уборке снега в Адмиралтейском районе привлечены все службы, задействовано максимальное количество спецтехники.

Администрация Адмиралтейского района обращается ко всем предприятиям, учреждениям района с просьбой принять необходимые меры по расчистке территорий, прилегающих к вашим организациям и с призывом ко всем автомобилистам: заняться очисткой своих машин, пока не затвердел снежный покров.

Постарайтесь по возможности убрать ваши транспортные средства с проезжей части, чтобы не затруднять работу уборочной техники, а также обеспечить парковку автотранспорта в специально отведенных местах, не ближе 5 метров от свеса крыши здания в связи с возможным сходом льда и снега. Соблюдайте правила парковки транспорта по четным и нечетным дням, выполняйте требования дорожных знаков «Остановка», «Стоянка», «Стоянка запрещена по нечетным числам месяца», «Стоянка запрещена по четным числам месяца».

Своевременно убирайте свои транспортные средства при сбросе снега с кровель зданий, дабы не затруднять работу жилищно-коммунальных служб.

Санкт-Петербург, 28 января. Прокуратура Адмиралтейского района возбудила в отношении должностных лиц управляющих компаний административные дела по факту ненадлежащего проведения зимней уборки. Как сообщается на сайте городской прокуратуры, факты халатности были выявлены в результате проверки исполнения требований законодательства, регламентирующего вопросы проведения зимней уборки при обслуживании и эксплуатации многоквартирных домов расположенных на территории Адмиралтейского района.

Было установлено, что в нарушение действующего законодательства управляющие компании не приняли меры по обеспечению чистоты, порядка и надлежащего содержания многоквартирных домов.

По состоянию на 15 и 16 января 2011 года кровли домов не очище-

ны от снега и наледи, на карнизах крыш имелись сосульки, воронки водосточных труб обледенели.

По результатам проверки в адрес управляющих организаций района (ООО «Жилкомсервис № 1 Адмиралтейского района», ООО «Жилкомсервис № 2 Адмиралтейского района», ООО «Прямые инвестиции», ЗАО «Стилес») прокуратурой района внесены представления об устранении нарушений действующего законодательства в жилищно-коммунальной сфере.

В отношении должностных и юридических лиц прокуратурой района вынесены постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 7.22 КоАП РФ (4 юридических лица, 4 должностных лица).

Также прокуратура района предъявит к управляющим компаниям иски с требованием обязать их очистить кровли от снега и наледи.

Официально

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
муниципальный округ
Адмиралтейский округ
4 созыв

РЕШЕНИЕ № 2

Санкт – Петербург
от 02 февраля 2011 года
протокол № 1

Содержание: «О признании утратившим силу Решения Муниципального Совета МО Адмиралтейский округ от 26.02.2010 года № 2»

В соответствии с заключением Юридического Комитета Администрации Губернатора Санкт-Петербурга от 18.08.2010 года № 20-42-611/10-0-0 и руководствуясь пунктом 1 статьи 37 Федерального Закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом муниципального образования муниципального округа Адмиралтейский округ Муниципальный Совет МО Адмиралтейский округ **решил:**

1. Признать утратившим силу Решение Муниципального Совета МО Адмиралтейский округ от 26.02.2010 года № 2 «О внесении изменений в Решение Муниципального Совета МО Адмиралтейский округ от 14.04.2009 года № 11 «Об исполнении местной Администрацией МО Адмиралтейский округ полного государственного полномочия Санкт-Петербурга».

2. Опубликовать настоящее Решение в муниципальной газете «Адмиралтейский Вестник».

3. Направить настоящее Решение в адрес Санкт-Петербургского государственного автономного учреждения «Санкт-Петербургский центр правового обеспечения» для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Санкт-Петербурга.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

5. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на главу местной Администрации МО Адмиралтейский округ.

Глава МО
Адмиралтейский округ
П.М. Кебелеш

Круглосуточные телефоны «горячей» линии:

ГУ «Жилищное агентство Адмиралтейского района» –	315-90-47
«ЖКС-1» –	316-51-95
«ЖКС-2» –	310-62-42
ЗАО «Стилес» –	575-43-82
ООО «Прямые инвестиции» –	575-91-95
КБДХ:	710-60-60

Телефоны горячей линии по Адмиралтейскому району для обращения граждан по уборке улиц от снега

Организация	Отдел (служба)	№ телефона	Примечание
Жилищное агентство	Информационно-диспетчерская служба	315-90-47 (горячая линия) 314-02-96 571-37-22	Круглосуточно
«ЖКС-1»	Аварийно-диспетчерская служба	316-14-36 316-27-29	Круглосуточно
ЖКС-2	Аварийно-диспетчерская служба	310-62-42 (горячая линия) 310-32-66	Круглосуточно
ЗАО «Стилес»	Аварийно-диспетчерская служба	575-43-82 (горячая линия) 251-31-73	Круглосуточно
ООО «Прямые инвестиции»	Аварийно-диспетчерская служба	575-91-95 (горячая линия) 316-15-17	Круглосуточно
ЖКС-2 Центрального района	Аварийно-диспетчерская служба	764-05-92 (горячая линия)	Круглосуточно
ДС	Дежурная служба Адмиралтейского района	316-00-50	Круглосуточно

БЕСПЛАТНАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ ЖИТЕЛЯМ ОКРУГА

располагается
по адресу:

Столярный пер., д. 18.

Режим работы:
вторник, четверг
с 10:00 до 14:00

«НАС ВМЕСТЕ НАЗЫВАЮТ –



ВЕЧНО ЖИВЫЕ

Книга памяти «Они пережили блокаду» – это издание, в котором по крупицам собраны сведения о выживших в блокаду к 1944 году. Издание содержит краткие сведения о 350 тысячах блокадников: фамилии, имена и отчества, даты и годы рождения. Даты смерти создатели издания не указывали намеренно, считая всех переживших блокаду «вечно живыми».

Президент Международной ассоциации общественных организаций блокадников города-героя Ленинграда В. И. Леоненко пояснила, что данные по блокадникам, проживающим на территории Санкт-Петербурга, были предоставлены городским Комитетом государственной статистики. Однако для регистрации блокадников, оказавшихся за пределами города и страны, действовала заявительная система. Поэтому издание будет иметь продолжение.

Книги памяти «Они пережили блокаду» безвозмездно будут разосланы во все 104 организации Ассоциации, многие из которых находятся за рубежом. Около пятидесяти экземпляров переданы в городские структуры (музеи, библиотеки, администрации районов и т.д.).

В мае 2010 года, к 65-летию со Дня Победы, Международная ассоциация общественных организаций блокадников города-героя Ленинграда подарила Президентской библиотеке 35 томов Книги памяти «Ленинград. Блокада. 1941-1944», посвященной погибшим жителям блокадного Ленинграда. Издание было также передано в Валаамский, Тихвинский, Новодевичий монастыри на вечное поминовение.

По инф. пресс-службы
ФГБУ «Президентская
библиотека имени
Б. Н. Ельцина



(Продолжение. Начало на стр. 1)

Особенно торжественной частью праздника стала церемония передачи в дар Президентской библиотеке 14-томного издания Книги памяти «Они пережили блокаду». Об этом уникальном издании рассказала президент Международной ассоциации общественных организаций блокадников города-героя Ленинграда В. И. Леоненко. В Книге памяти собраны сведения о выживших после блокады к 1944 году. Указаны только даты рождения – даты смерти не указывали специально, чтобы считать всех переживших блокаду вечно живыми... Книги будут переведены в электронный формат, и их можно будет читать в читальном зале.

В этот день звучало много музыки и песен. Концертную программу для ветеранов представил

лауреат международных конкурсов Александр Трофимов. Его проникновенное исполнение арий из оперетт, песен довоенной поры и времен войны вызвало у ветеранов столько эмоций, что они долго не отпускали певца и даже составили вместе с ним импровизированный ансамбль. В заключение праздника ведущий Александр Леваньков провел интерактивную программу «Споемте, друзья!», и ветераны смогли и спеть хором, и потанцевать.

Каждому ветерану был подарен специально изданный к событию сборник песен, куда вошли любимые многими «Песня о Ладогге», «В землянке», «Казачки в Берлине», «Город над вольной Невой», «Дружба», ария Мистера Икс, «Дорогой длиною».

Т. ИВАНОВА

Фото Д. Песочинского



ЛЕНИНГРАД»



ДОРОГИЕ АДМИРАЛТЕЙЦЫ!

День полного освобождения Ленинграда от кольца блокады – одна из самых важных дат в истории города.

За свободу людей, сжатых в тисках голода и холода самоотверженно боролись наши родители, деды и прадеды. Об их мужестве слагают стихи, пишут песни, снимают киноленты. И в каждом из этих произведений хранится память о событиях, с благоговением сохраненная авторами для потомков.

Жители Ленинграда, перенесшие блокаду, и те, кто бесстрашно сражался за Победу, вошли в историю как пример великого мужества и негибаемой силы воли. Эти люди – пример настоящего патриотизма, пример того, что любовь к жизни и Отечеству – неразделимы и время не властно над величием подвига ленинградцев.

Дорогие друзья! Желаю Вам мира, крепкого здоровья, счастья и благополучия. Низкий поклон людям, сохранившим город, его неповторимую красоту для нас и наших детей!

С праздником вас! С нашим ленинградским Днем Победы!

С уважением,

**Ваш депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга,
Секретарь Политического совета Адмиралтейского местного
(районного) отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Виталий Евгеньевич МАРТЫНЕНКО**

СВЕЧА В «РЕКОРДЕ»

26 января в Доме молодежи «Рекорд» (Садовая ул., 75) состоялась районная праздничная программа «Свеча в «Рекорде» – вечер встречи поколений, посвященный празднованию 67-й годовщины со Дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

В память о жителях блокадного Ленинграда, о его защитниках, о тех, кто умер в те страшные дни, и кто выжил тогда, в зале Дома молодежи горели свечи.

На праздник были приглашены представители общественных организаций: Совета ветеранов, Добровольного общества жителей блокадного Ленинграда, Воспитанники детских домов блокадного Ленинграда, Общества бывших малолетних узников фашистских концлагерей и других мест принудительного содержания.

Всех гостей сердечно поприветствовала заместитель главы администрации Адмиралтейского района Лариса Викторовна Желонкина.

Строгательными воспоминаниями выступили руководитель Добровольного общества жителей блокадного Ленинграда Р. Ф. Филиппенкова, руководитель местного отделения «Адмиралтейское» Межрегиональной Санкт-Петербурга и Ленинградской области организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов В. М. Кипрский, председатель общественной организации «Воспитанники детских домов блокадного Ленинграда» Л. Г. Рязанова.

Программа «Свеча в Рекорде» проводится не первый год. Она была организована администрацией Адмиралтейского района, отделом молодежной политики и взаимодействия с общественными организациями совместно с муниципальными образованиями района: Колонна, Сенной округ, Адмиралтейский округ, Измайловское и Екатеринбургский и при поддержке депутатов Законодательного Собрания Санкт-Петербурга В. Е. Мартыненко и С. А. Соловьева.

В рамках программы состоялась презентация молодежного медиапроекта «Мы помним, мы гордимся» – видеопленки, созданного молодежной студией журналистики по воспоминаниям ветеранов Великой Отечественной войны с использованием уникальной хроники военных лет. В подарок гостям вручили диски с записью этого фильма.

Межрегиональная общественная организация «Союз женщин Санкт-Петербурга и Ленинградской области» Союза женщин России преподнесла представителям ветеранских общественных организаций района в дар уникальную книгу «Ленинградские мадонны».

В концертной программе праздника приняли участие профессиональные исполнители и творческие коллективы подростково-молодежных клубов «Созвучие», «Надежда», «Орфей», солисты молодежного музыкального театра студии «Золотой дождь» и хореографический ансамбль «Радуга» подросткового клуба «Прометей», а также студент СПбГУ им. А. И. Герцена Валентин Елисеев. Украшением праздника стало выступление всеми любимого народного артиста России Геннадия Бойко и ансамбля казачей песни «Сакма».

**По материалам пресс-службы
администрации
Адмиралтейского района**

Зима, блокада, дети...

Мероприятия в школе № 238, посвященные Дню полного освобождения Ленинграда от вражеской блокады, традиционно соединили все поколения: юных, молодых, людей среднего и старшего возрастов.

В эти дни в школе состоялась премьера: кукольный спектакль «Блокада. Зима». Его придумала и поставила выпускница 238-й школы, ныне студентка Театральной академии Вера Розанова. Она же – автор кукол. А участники спектакля – ее одноклассники.

Спектакль для взрослых. Зрителями стали учащиеся девятого-десятого классов. Сначала некоторые ребята с недоверием отнеслись к тому, что жизнь блокадного города могут показать куклы. Но начался спектакль, и все затаили дыхание. На сцене находились и актеры, и куклы. Была продумана каждая деталь. Костюмы кукол в точности соответствовали сороковым годам. Музыка, военные песни создали такую атмосферу спектакля, что зрители испытали сильное эмоциональное потрясение.

В день 27 января почетными гостями школы стали ветераны, жители блокадного Ленинграда. В классах с 3-го по 11-й они провели Уроки мужества.

Затем ветераны и учащиеся собрались в зале на концертную программу. Выступил известный в нашем районе ансамбль ветеранов «Поющие сердца», школьный ансамбль представил свою композицию. В концерте участвовал Петербургский хоровой театр – но-

вые друзья школы. Это студенты консерватории, молодые профессиональные солисты.

Петербургская актриса Ирина Степанова прочла стихи Анны Ахматовой, Ольги Берггольц. А перед этим она выступала перед восьмиклассниками с театрализованным чтением рассказа Виктора Конечного «Дверь». В. Конечный жил в доме рядом со школой № 238, и действие рассказа происходит неподалеку.

В завершение концерта вместе со школьным ансамблем ветераны спели песню «Наш город».

Для ветеранов было устроено праздничное чаепитие.

В преддверии Дня полного снятия блокады Ленинграда члены совета музея «Герои Ораниенбаумского плацдарма» – учащиеся шестых классов подготовили и провели для первоклассников интерактивную экскурсию.

На базе школьного музея сейчас экспонируется районная выставка «Реликвии рассказывают о войне и блокаде Ленинграда». Ее организаторы – школа № 238 и Дом творчества «Измайловский».

Юбилейная, пятая выставка по традиции объединила экспонаты из музеев нескольких образовательных учреждений Адмиралтейского района.



Рисунки детей, выполненные в блокаду, хранятся в музее Педагогического колледжа № 8. Пудреница, пуговица и рисунок – всё, что осталось от родителей, – это сокровенное богатство маленького Лорика.

Дети рисуют войну и мир, солдат, которые защищают Ленинград, родной город.

Тема блокадного детства – ведущая и в экспозиции музея «Санкт-Петербург: прошлое, настоящее, будущее» школы-интерната № 2.

Историю жизни семьи Иды рассказывают фотографии, страницы семейной записной книжки

Результаты экспедиций учащихся Школы народного искусства имени императрицы Александры Федоровны – предметы военного быта: командирская сумка и фляга. Они соседствуют с журналами мод – в том числе и 1942 года!

Музей «У истока» школы № 259 тоже представляет результаты поисковой работы: предметы вооружения Великой Отечественной и боевой путь одного из подразделений.

Учащиеся Второй гимназии и гимназии № 278 предоставили для

экспозиции семейные реликвии: личные вещи прабабушек и прадедушек, фотографии, стихи, написанные на фронте. Так познается история страны через историю семьи.

В этом году благодаря содействию Государственного музея политической истории России школа № 238 демонстрирует снимки, сделанные фронтовым фотокорреспондентом Еленой Эварт: портреты бойцов и командиров, улыбающийся майор («За несколько дней до гибели»), малыш с перебинтованной головой («После артиллерийского обстрела»).

«Районная выставка 2011 года – юбилейная, она проходит в пятый раз, – рассказывает руководитель музея школы № 238, учитель истории Т. Н. Бойко. – Хочется выразить уверенность в том, что и в этот раз материалы и экспонаты школьных музеев вызовут интерес детей и взрослых, раскроют неизвестные ранее страницы прошлого, помогут найти ответы на сложные вопросы».

Выставка экспонируется до 23 февраля – Дня защитников Отечества.

ОТКРЫТИЕ НАУЧНОЙ БИБЛИОТЕКИ

В Государственном музее истории религии после трехлетнего перерыва для посетителей вновь открыта научная библиотека.

Это одно из крупнейших книжных собраний по вопросам религии и атеизма, единственная в России библиотека светского характера, где в столь полном объеме представлена литература по различным конфессиям: христианству (православию, католицизму, протестантизму), иудаизму, исламу, буддизму, даосизму, синтоизму и т.д. В библиотеке также хранятся книги по истории, философии, психологии, археологии, этнографии, изобразительному искусству, музееведению.

Библиотека была закрыта на инвентарную проверку фонда. За это время сотрудниками библиотеки была проделана огромная работа по систематизации, учету, организации выдачи книг. Были организованы книгохранилища русских и зарубежных монографий и периодических изданий, брошюр, литературы на старославянских языках. В библиотеке хранится уникальное собрание епархиальных ведомостей разных губерний, состоящее из 12480 единиц, которое было сброшюровано и переплетено.

В настоящее время фонд библиотеки насчитывает 192 000 единиц хранения. Основу собрания составили издания из запасного фонда Библиотеки Академии наук СССР, фондов общезузовской библиотеки (бывшей Университетской), Центрального антирелигиозного музея (ЦАМ) в Москве, рабочего антирелигиозного университета (Ленинград), Политехнического института, Института истории, Синодальной библиотеки, Исаакиевского собора и др. Книги поступали также в результате экспедиций, закупок, даров частных лиц; в ряде случаев передавались из церквей, монастырей, прекративших свое существование.

В состав библиотеки вошла часть книжного фонда Императорского православного палестинского общества (книги и журналы по богословию, церковной истории, палестиноведению), книги из личных библиотек В. Д. Бонч-Бруевича, А. Н. Никольского, Б. Я. Рамма, протоиерея И. Н. Четверухина и др.

Библиотека музея, являясь уникальным специализированным книжным собранием, обслуживает сторонних посетителей (сотрудников музеев, преподавателей, студентов и аспирантов профильных вузов, представителей различных религиозных организаций, искусствоведов, краеведов, реставраторов, представителей СМИ) на основании письма-заявки на имя директора ГМИР. Письмо должно быть завизировано руководством организации, где работает/учится потенциальный читатель музейной библиотеки.

**ВРЕМЯ ОБСЛУЖИВАНИЯ
ЧИТАТЕЛЕЙ:
ПОНЕДЕЛЬНИК, ВТОРНИК,
ЧЕТВЕРГ, ПЯТНИЦА —
С 11.00 ДО 17.30**

Наши соседи



РОДИТЕЛИ

В 1895 году богатый барин привез в роддом Снегирева молодую женщину. Она родила девочку. Свою фамилию барин новорожденной не дал. Женщина свою фамилию не сказала.

Девочка росла сиротой. Ей так и не удалось ничего узнать о родителях. Из роддома младенца направили в приют, который размещался на месте нынешнего Педагогического университета им. А. И. Герцена.

Через некоторое время вышел указ: тому, кто возьмет на воспитание в свою семью ребенка из приюта, дадут три рубля. Один крестьянин из Псковской области взял эту девочку, Настю, в свою семью, где уже было несколько детей. На три рубля он купил корову.

Настя росла в новой семье до восьми лет. Потом приехал воспитатель из воспитательного дома и забрал ее в Петербург на учебу. Через некоторое время Анастасия стала учиться в институте благородных девиц, где получила медицинское образование, выучила французский язык.

Ее направили гувернанткой к детям графа Кутепова, в Феодосию.

Произошла революция, все в жизни изменилось. Когда граф рассчитал гувернантку, девушка вернулась к приемным родителям. Села на поезд, в дороге заболела, деньги украли...

В Псковской области Анастасия стала работать в школе, учителем начальных классов.

Анеподалеку был большой дом, где устраивались праздники, собиралось много молодежи. Там девушка познакомилась с будущим мужем Павлом — одним из сыновей хозяина.

Отец мужа, родом из Польши, имел здесь крепкое хозяйство. У него было три дочери и шесть сыновей. Когда его стали раскулачивать, все дети признали новую власть, а его с женой сослали на

ИСТОРИЯ ОДНОЙ СЕМЬИ

На праздник в Президентской библиотеке имени Б.Н. Ельцина (подробно о празднике — стр. 1, 4, 5) было приглашено 240 гостей — из числа тех, кто выжил в блокаду. Среди них было много знакомых лиц, но появились и новые знакомые. Одна из них — Наталья Павловна СЛАДКОВСКАЯ. Мы разговорились. Она искренне восхищалась красотой зала, экскурсией, программой. А меня заинтересовала судьба самой Натальи Павловны...

Соловки. Дом отобрали, устроили там детский дом. Но это произошло позже. А тогда Анастасия и Павел познакомились и вскоре поженились.

ВОЙНА

Это история родителей Натальи Павловны Сладковской — Анастасии Станиславовны и Павла Михайловича.

Семья жила в Ленинграде, когда началась война. Тогда, в 1941 году, Наталье, старшей дочери, было 18 лет. Ее сестре Наде — 15, брату Льву — 12.

Отец, который после революции работал в милиции, охранял Михаила Ивановича Калинина, теперь трудился на ГОМЗе — Государственном оптико-механическом заводе. Завод эвакуировали в Казань, и главе семьи пришлось расстаться с близкими.

Наталью направили на курсы медсестер, которые организовало общество Красного креста при Педиатрическом институте. Училась полгода и стала работать в госпитале института. Девушки выполняли и работу санитарок: стирали окровавленные бинты, гладили их.

На чердаке госпиталя стояли ящики с песком. Те, кто дежурил на чердаке, тушили зажигалки.

Мама работала фельдшером. Жили в Выборгском районе, в Бабурином переулке. На лестнице перил не было — сожгли на дрова. А на ступенях зимой замерзала вода — воду носили ведрами с Невы, и она проливалась на ступени.

Перед новым, 1942-м годом, немцы сбросили на город листовки: «Будем бомбить на Новый год, уходите из города». Мама, Наталья, брат и сестра направились в Парголово пешком к знакомым.

Поднялись на Поклонную гору, видят — солдат ведет лошадь.

— Гражданочки, нет ли у вас махорки? — спросил военный. Махорка была, на всякий случай. Поделились с солдатом, и еще дали ему папиросы-пушки. Он снял с лошади мешок с овсом и отдал его встреченной семье. Овес необработанный, колючий — килограмма три.

Добрались до знакомых. У них в деревянном доме была протопленная печка, вымыты полы. Стояла елка. Часть овса замочили, про-

пустили через мясорубку. Сварили кисель. Из овсяных колочек напекли лепешки.

Так, с лепешками и киселем, встретили 42-й год...

Наталья написала письмо А. А. Жданову с просьбой разрешить эвакуироваться к отцу в Казань.

В марте 1942 года семья смогла эвакуироваться по Дороге жизни через Ладожское озеро. Каждому разрешили взять по одному чемодану — только самое необходимое. Из Ленинграда по Дороге жизни шли машины с людьми, обратно — с продуктами в город. Навстречу ехали солдаты. В машину, где находилась Наталья и еще десять человек, бросили теплую огромную буханку хлеба. Ее разорвали на кусочки и подкрепились.

Наталья с мамой были на одной машине. Надю и Леву посадили на другую. Та машина отправилась позже.

Приехали на берег, стали ждать брата и сестру. Кто-то сказал, что, возможно, их машина ушла под лед. Но машина просто задержалась в пути, мальчик и девочка оказались живы, добрались. Они рассказывали, что перед их машиной оказалась полянья. Машина стала соскальзывать, шофер остановился. Солдаты принесли доски, подкладывали под колеса. Все ждали и мерзли в открытом кузове...

В Кобоне в церкви постелили солому. Помещение протопили, каждой семье выделили отдельный угол. Накормили пшенной кашей на молоке, американским печеньем. Сразу нельзя было много есть, но оголодавшие люди ели и умирали от переживания.

В Казани Наталья Павловна работала на государственном оптико-механическом заводе, ставшего теперь заводом № 237. Предприятие делало линзы для биноклей для морских кораблей. 12-часовой рабочий день без выходных. Наталья Павловна на станке полировала линзы.

В 1948 году девушка вернулась в Ленинград.

ПОСЛЕ ВОЙНЫ

Лев окончил Саратовское авиационное военное училище. Летал и над Сибирью, и над Арк-

тикой. Надежда стала фельдшером.

Наталья мечтала быть учителем. Она окончила 11-й педагогический класс при педагогическом училище. Ее направили работать старшей пионервожатой в 94-ю школу Выборгского района. Потом Наталья Павловна стала учителем начальных классов, но все равно оставалась старшей вожатой. До тридцати лет носила пионерский галстук. Ей очень нравилось проводить пионерские сборы, принимать ребят в октябрята, в пионеры на крейсере «Аврора», в музеях. В журнале «Вожатый» о Наталье Сладковской написали как о лучшей старшей пионервожатой Ленинграда.

Позже Наталья Павловна работала учителем начальных классов в 484-й школе Московского района.

Поступила в МГУ на географический факультет. В тот же год на исторический факультет поступала дочь Сталина Светлана Аллилуева. Наталья Павловна ее не видела, но студенты говорили о дочери Иосифа Виссарионовича.

Закончила заочно три курса. Наталье Павловне нравилось приезжать на сессии в Москву, нравилась студенческая жизнь. В университете выступала артистка Тарасова. Студенты ходили на концерты Аркадия Райкина.

К сожалению, по семейным обстоятельствам не удалось закончить учебу в университете. Вышла замуж, начались семейные заботы.

НАШИ ДНИ

Наталья Павловна с 1992 года живет на улице Якубовича. С мужем она рассталась, теперь его нет в живых.

У нее дочь Маргарита Отто, художник, и сын Вячеслав Отто, слесарь-механик. Четверо внуков — Дмитрий, Александр, Иосиф, Григорий. Маленькая правнучка Валерия.

Брат Лев Павлович умер несколько лет назад.

Сестра Надежда Павловна Баклан живет в Пскове. Она приходит к ребятам в школы на уроки мужества. Была инициатором создания в Пскове Общества жителей блокадного Ленинграда и сейчас возглавляет его.

Т. ИЗОРИНА

ГИБДД устанавливает очевидцев ДТП

Главное следственное управление (ГСУ при ГУВД) устанавливает очевидцев ДТП, произошедшего **14.10.2010г. около 17час. 20мин.** водитель Арыков С.А., управляя **а/м ГАЗ-2752 г/з а217ко 178**, следовал по Адмиралтейскому пр. в направлении от Невского пр. в сторону ул. Гороховая в Адмиралтейском районе Санкт-Петербурга. Следуя в районе дома №4 по Адмиралтейскому пр., при проезде регулируемого пешеходного перехода, совершил наезд на пешехода Мекаева Ю.А., пересекавшего проезжую часть Адмиралтейского пр. справа на лево относительно направления движения автомобиля. В результате ДТП пешеходу Мекаеву Ю.А., 1931г. р., причинен тяжкий вред здоровью.

Всех очевидцев данного ДТП просим позвонить по телефону: **(812) 572-49-78** следователю ГСУ Юнок Антонине Петровне или по телефону: **(812)573-03-19** Адмиралтейское ОГИБДД.

МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР

Адмиралтейского района

Работает ежедневно с 9.00 до 21.00

без обеда и выходных по адресу: Садовая, 55.

Прием граждан специалистами: с 9.00 до 20.30.

Главные специалисты осуществляют консультацию с понедельника по пятницу с 9.00 до 17.30.

Начальник МФЦ и заместитель начальника МФЦ осуществляют прием граждан

с понедельника по пятницу с 9.00 до 17.00.

Нужна Ваша помощь

ЗДРАВСТВУЙТЕ!

Кате Марковой 14 лет. Она заболела в июле 2008 года. Катя всегда была веселой, общительной и энергичной. Внезапно появилась слабость и сильная утомляемость. Обратились к педиатру, сдали анализы крови, в этот же день были госпитализированы в ДГБ №1 на отделение химиотерапии острых лейкозов. Диагноз – миелобластный лейкоз.

После первого блока химиотерапии были осложнения: сепсис неясной этиологии, тифлит толстого кишечника. Второй блок прошёл без осложнений. Сейчас закончился третий блок, впереди еще длительное лечение.

Катя учится в шестом классе. Любит музыку, рисование, вышивает, занимается плетением из бисера.

Я, мама Кати, работаю в Госпитале ветеранов войны медсестрой. Катин папа – инвалид войны в Афганистане второй нерабочей группы.

Мы просим материальной помощи на оплату текущих лекарств для нашей дочери. Будем благодарны всем, кто откликнется!



ЕЛЕНА, мама

АДРЕС ДЛЯ ПОЧТОВЫХ ПЕРЕВОДОВ:

195298 г. Санкт-Петербург
ул. Осипенко д. 4, к. 1, кв. 36
Контактный телефон: +7 (921) 380-46-77

Дополнение от 11.01.2009. Катя закончила основной курс химиотерапии и выписана домой на поддержку, будет приезжать в больницу на реиндукцию – раз в месяц на четыре дня. Чувствует себя хорошо, по основному заболеванию – ремиссия.

Дополнение от 27.12.2009. Катя находится на очередной реиндукции в ДГБ1. Самочувствие и настроение хорошие. Лечиться Кате предстоит еще до апреля.

Дополнение от 25.01.2010. Катя проходит сейчас 15 реиндукцию. У нее все хорошо. Последняя реиндукция назначена на 19 марта.

Дополнение от 09.12.2010. Катя госпитализирована в ДГБ1 с рецидивом. Планируется курс химиотерапии, обсуждается трансплантация костного мозга.

Дополнение от 19.01.2011. Ура! В пятницу мы ездили в ИДГиТ им. Горбачевой, нам сказали, что по предварительным данным Кате подходит 6000 доноров в Международном регистре. Чтобы начался поиск, нужно как можно быстрее собрать 15000 евро. В ближайшее время будет получен счет. Заранее спасибо всем, кто откликнется!

Мама Кати

ПЕРЕВОДЫ ПО РОССИИ:

Переводы по России
ОАО Сбербанк России
Северо-Западный банк
Красногвардейское отделение
Головного отделения
по СПб 9055/0744
ИНН 7707083893

БИК 044030653
КПП 780632001
К.сч. 30101810500000000653
Р.сч. 30301810255000605508
Рублевый счет:
42307810555131709816
Получатель:
Маркова Елена Алексеевна

По просьбам жертвователей мы выложили на сайте www.advita.ru образец заполнения квитанции Сбербанка РФ: форма ПД-4. Получатель платежа – фонд Адвита



Полезная информация

О НАЛОГОВЫХ ЛЬГОТАХ

6 декабря 2010 года принят Закон Санкт-Петербурга № 635-158 «О внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга «О транспортном налоге» и Закон Санкт-Петербурга «О налоговых льготах», в соответствии с которым от уплаты налога освобождаются:

- пенсионеры – за одно зарегистрированное на них транспортное средство, при условии, что данное транспортное средство – автомобиль легковой отечественного производства (Российской Федерации, СССР до 1991 года) с мощностью двигателя до 150 лошадиных сил включительно, катер, моторная лодка или другое водное транспортное средство (за исключением яхт и других парусно-моторных судов, гидроциклов) с мощностью двигателя до 30 лошадиных сил включительно;
- супруги военнослужащих, лиц рядового и начальствующего состава органов внутренних дел, Государственной противопожарной службы и органов государственной безопасности, погибших при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей), не вступившие в повторный брак, – за одно транспортное средство, зарегистрированное на гражданина указанной категории, при условии, что указанным транспортным средством является автомобиль легковой отечественного производства (Российской Федерации, СССР до 1991 года) с мощностью двигателя до 150 лошадиных сил включительно, катер, моторная лодка или другое водное транспортное средство (за исключением яхт и других парусно-моторных судов, гидроциклов) с мощностью двигателя до 30 лошадиных сил включительно;
- один из родителей (усыновителей), опекунов (попечителей), имеющих в составе семьи четырех и более детей в возрасте до 18 лет, – за одно транспортное средство, зарегистрированное на гражданина указанной категории, при условии, что данное транспортное средство имеет мощность двигателя до 150 лошадиных сил включительно.

Для получения льгот налогообложения вышеуказанным категориям граждан необходимо представить в налоговый орган по месту нахождения объекта налогообложения (транспортного средства) документы, подтверждающие их право на льготу.

МЕРЫ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ

6 декабря 2010 года принят Закон Санкт-Петербурга № 631-154 «О внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Санкт-Петербурге», в соответствии с которым право на установление мер социальной поддержки за счет средств бюджета Санкт-Петербурга приобрели инвалиды Великой Отечественной войны, ветераны Великой Отечественной войны и бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период второй мировой войны, независимо от их гражданства и места жительства (ранее меры социальной поддержки за счет средств бюджета Санкт-Петербурга предоставлялись гражданам, имеющим место жительства в Санкт-Петербурге).

Данной категории граждан предоставляется право на получение:

- ежемесячной денежной выплаты;
- ежемесячной социальной выплаты;
- оплаты жилья;
- оплаты коммунальных услуг;
- организацию оздоровительного отдыха;
- обеспечение льготного проезда на всех видах наземного пассажирского маршрутного транспорта общего пользования в Санкт-Петербурге на маршрутах регулярных перевозок с посадкой и высадкой пассажиров только в установленных остановочных пунктах, а также на метро;
- обеспечение бесплатного проезда на всех видах наземного пассажирского маршрутного транспорта общего пользования в Санкт-Петербурге на маршрутах регулярных перевозок с посадкой и высадкой пассажиров только в установленных остановочных пунктах, а также на метро;
- право бесплатного проезда ежегодно 27 января, а также 8 и 9 мая на всех видах наземного пассажирского маршрутного транспорта общего пользования в Санкт-Петербурге на маршрутах регулярных перевозок с посадкой и высадкой пассажиров только в установленных остановочных пунктах, а также на метро в порядке, установленном Правительством Санкт-Петербурга;
- другие виды социальной поддержки в соответствии с действующим законодательством.

Н.В. МЕТЕЛКИНА,

начальник отдела социальной защиты населения администрации Адмиралтейского района

НАБОР СОЦИАЛЬНЫХ УСЛУГ: ИЗМЕНЕНИЯ В ФЕДЕРАЛЬНОМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

Набор социальных услуг с 1 января включает в себя три услуги вместо двух. Как сообщили в пресс-службе отделения Пенсионного фонда РФ по Петербургу и Ленобласти, **медицинская услуга**, согласно изменениям в федеральном законодательстве, **разделена на две самостоятельные услуги.**

Таким образом, теперь в набор социальных услуг входят:

- обеспечение лекарственными препаратами (а также изделиями медицинского назначения и лечебным питанием для детей-инвалидов),
- предоставление путевки на санаторно-курортное лечение и бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.

Любую из этих услуг льготник может получить как в натуральной форме, так и в денежном выражении. Стоимость набора составляет 705 рублей в месяц, в том числе на лекарственные препараты выделяется 543 рубля, на санаторно-курортное лечение 84 рубля, на проезд – 78 рублей.

Чтобы петербуржцы не путались в новой схеме, в Пенсионном фонде ввели переходный период подачи заявлений об отказе или предоставлении медицинской составляющей набора социальных услуг до 1 апреля 2011 года. То есть все, кто подали заявление до 1 октября 2010 года на отказ, либо о возобновлении получения только медицинской услуги или всего набора социальных услуг, могут до 1 апреля 2011 года изменить свое решение.

Подать заявление до 1 апреля 2011 года могут только те федеральные льготники, которые начиная с 2008 года, обращались в территориальные органы Пенсионного фонда России с заявлением об отказе или возобновлении получения только медицинской услуги или всего набора социальных услуг.

Напомним, сейчас в Петербурге живет 813 209 федеральных льготников, в Ленинградской области – 206 671.

По инф. «БалтИнфо» и «КП»

Поздравляем

С днем рождения! Примите поздравления и самые наилучшие пожелания

С 98-летием поздравляем
*Татьяну Николаевну
ОЖОГОВУ.*

91 год исполнился
*Анастасии Васильевне
ЗАЛОУИНОЙ.*

90 лет исполнилось
*Татьяне Дмитриевне
МАЗИНОЙ.*

Уважаемые юбиляры,
дорогие долгожители!
Позвольте выразить Вам
самые искренние пожелания
здоровья и благополучия.

Сведения о юбилеях и днях рождения
предоставлены первичными
организациями Совета ветеранов,
Общества жителей блокадного
Ленинграда, Всероссийского общества
инвалидов м/р № 7, 8, 9.

85 лет

Вера Георгиевна ЕГОРОВА
Татьяна Михайловна ЛАДЫСЕВА
Людмила Петровна ПЕТЕРСОН
Галина Викторовна САМУХИНА
Борис Семенович ТИХОНОВ

80 лет

Юрий Евгеньевич БУЛГАКОВ
Анна Ивановна ЕФИМОВА
Фира Исааковна ЗЕЛЬМАНОВИЧ
Людмила Васильевна КОНДРАТЬЕВА
Рашида Сабирджановна КРЕМЧЕЕВА
Галина Михайловна МЕЛЕШКО
Галина Александровна РЕННЕР
Галина Васильевна ЧЕРКУНОВА

75 лет

Игорь Степанович ЕГОРОВ
Эмма Митрофановна МУРАШКИНА
Валентина Севастьяновна ПОНОМАРЕВА
Сергей Волькович РОВИНСКИЙ
Геннадий Дмитриевич СМИРНОВ
Людмила Александровна СУХОВА
Лидия Дмитриевна СЫЧЕВА

70 лет

Александр Иванович АЛЕКСАНДРОВ
Инна Михайловна ВАСИЛЕВСКАЯ
Мария Ивановна ДЕНИСОВА
Галина Николаевна ДЬЯЧЕНКО
Евгений Александрович ПАНИН
Валентина Петровна СОРОЧКИНА
Тамара Алексеевна ТОРШИНА

65 лет

Валерий Николаевич ПАВЛОВ

60 лет

Мария Арсентьевна ОСТАПОВА



100-летний юбилей отметила

Елена Александровна ЛЕВИЦКАЯ,
проживающая на набережной канала Грибоедова.

Елена Александровна пережила блокаду Ленинграда. Вся ее профессиональная деятельность была связана с Северо-Западным территориальным геологическим управлением, где Елена Александровна работала начальником отдела. Ее общий трудовой стаж – 49 лет.

Есть у Елены Александровны и особенная гордость: вместе с супругом они составили православный словарь, состоящий из 20-ти томов.

С юбилеем Елену Александровну поздравили представители Муниципального Совета МО Адмиралтейский округ, администрации Адмиралтейского района, СПб ГУ «Комплексный центр социального обслуживания населения».

Как год начнешь – так его и проведешь!



Январь в этом году снежный, проблемный. Но в суете будней приятно вспомнить, какими яркими и полными событий были новогодние и рождественские праздники, сколько они принесли радости детям и взрослым!

Муниципальный Совет пригласил детей в возрасте до 12-ти лет и их родителей на программу в театр «На Нева». Интермедия с веселыми персонажами, сказочное представление, игры, красивая елка – праздник удался!

Общество многодетных матерей нашего округа свою новогоднюю программу подготовило вместе с подростковым клубом «Идеал». Благодаря нашим активным мамам, общество расширяется, и укрепляются хорошие отношения между семьями. На празднике ребята выступили с концертными номерами.

Двор на набережной канала Грибоедова, 113 был выставлен на конкурс на лучшее новогоднее оформление. Муниципальный Совет установил во дворе елку, а жители ее украсили. У нарядной елки повеселились дети и взрослые, проживающие по соседству. Но какой же праздник без Деда Мороза и Снегурочки? И они пришли!

Как и в прошлом году, Дед Мороз и Снегурочка побывали во многих домах жителей Адмиралтейского округа.

В декабре и январе Муниципальный Совет для семей с детьми и жителей старшего поколения организовал автобусные экскурсии в Кронштадт, музей А. В. Суворова, деревню Шуваловка и по празднично украшенному Санкт-Петербургу.

Пусть веселые праздники надолго запомнятся, и наступивший год будет благополучным!



Самые искренние поздравления
с 85-летним юбилеем мы адресуем

Николаю Васильевичу СВЕЧКАРЕВУ

Николай Васильевич много лет занимается общественной работой, был избран депутатом II созыва Муниципального Совета МО Адмиралтейский округ, бессменный помощник председателя Комитета по социальной политике Санкт-Петербурга А. В. Ржаненкова, председатель первичной организации ВОИ МО Адмиралтейский округ.

Дорогой Николай Васильевич! Депутаты Муниципального Совета, сотрудники местной администрации желают Вам еще много-много лет оставаться таким же энергичным и инициативным. Крепкого вам здоровья и долгих лет жизни!